

# ВІТАЄМО

Інститут археології НАН України щиро вітає професора Гамбурзького університету доктора Ренату Ролле з обранням іноземним членом Національної Академії наук.

Ім'я Ренати Ролле добре відоме не тільки фахівцям з археології та давньої історії Східної Європи, а й багатьом мешканцям України, з якими вона спілкувалася та співпрацювала під час багаторічних експедиційних досліджень на території нашої країни. Вперше вона відвідала її більш ніж 25 років тому — по закінченні навчання в університетах Берліна, Відня, Геттінгена та захисту першої докторської дисертації. Після стажування в Інституті археології АН України вона захистила другу докторську дисертацію (1974 р.), яка була присвячена поховальним пам'яткам скіфів. Відтоді Р. Ролле кожного року приїздить



до України. Вона працює не тільки в архівах та фондах Інституту й різних музеїв, а й бере участь у польових археологічних дослідженнях. Частка її праці є у вивченні таких визначних курганів скіфської аристократії як Жовтокам'янка та Товста Могила. Однак найбільше зусиль, знань та наполегливості потребували від неї розкопки кургану Чортотлик — найвидатнішої пам'ятки скіфської культури, які здійснювалися спільною українсько-німецькою експедицією у 1981—1986 рр. Нині Р. Ролле є одним з головних виконавців спільного проєкту Інституту археології НАНУ та Німецького науково-дослідного товариства, що передбачає вивчення Більського городища — однієї з найвизначніших пам'яток осілої в Європі.

Професор Р. Ролле є автором багатьох друкованих праць, серед яких найбільш відомі: «Totenkult der Skythen» (1979), «Die Welt der Skythen» (1980), «Der Archäologe und Tod: Archäologie und Gerichtsmedizin» (1981 р., разом з С. Бергом та Х. Зесманом), «Чертомлык. Скифский царский курган IV в. до н. э.» (1991 р., разом А. Ю. Алексеевим та В. Ю. Мурзіним).

Професор Р. Ролле веде не тільки суто наукову роботу — великих зусиль вона докладас для того, щоб ознайомити своїх співвітчизників з археологією та давньою історією України. Значною мірою завдяки її енергії у 1991 р. у м. Шлезвігу (зсмія Шлезвіг-Гольштейн) було проведено велику виставку «Золото Степу. Археологія України», яка стала по суті, першою науково-культурологічною виставкою незалежної України.

Нині Р. Ролле сповнена нових планів, ідей та проєктів. Співробітники Інституту археології вітають її з високим та почесним науковим званням та сподіваються, що подальша спільна робота з професором Р. Ролле буде такою ж результативною та плідною.